

**ТАБЛИЦА ПОПРАВОК**  
**к проекту закона Пермского края**  
**«Об образовании в составе Пермского муниципального района Пермского края нового муниципального образования в результате объединения Култаевского сельского поселения и Нижнемуллинского сельского поселения» (второе чтение)**

№ п/п	№ ст.	Текст поправки	Автор поправки	Решение
1.	Название	Название проекта изложить в следующей редакции: <b>«Об образовании нового муниципального образования Култаевское сельское поселение»</b>	Из заключения ГПУ	Принять
2.	Ст.1	Из части 1 исключить слова «(далее по тексту Пермский муниципальный район)» и в дальнейшем по тексту проекта слова «Пермский муниципальный район» в соответствующем падеже также исключить.	Из заключения ГПУ	Принять
3.	Ст.1	Часть 3 исключить.	Из заключения ГПУ	Принять
4.	Ст.2	Изложить в следующей редакции: <b>«Статья 2. Наименование и статус нового муниципального образования</b> <b>Новое муниципальное образование имеет статус сельского поселения и наименование Култаевское сельское поселение (далее по тексту – новое муниципальное образование).»</b>	Из заключения ГПУ	Принять
5.	Ст.2	Пункт 2 исключить.	Губернатор края	Учтена поправкой № 4
6.	Ст.3	Текст дополнить словами <b>«(Приложение к настоящему Закону)»</b>	Из заключения ГПУ	Принять

7.	Ст.4	Абзац второй исключить.	Из заключения ГПУ	Принять
8.	Ст.5	В части 1 слово «становится» следует заменить словом «является».	Из заключения ГПУ	Принять
9.	Ст.5	Часть 5 исключить.	Из заключения ГПУ	Принять
10.	Ст.6	В части 1 слова «и до завершения формирования представительного органа нового муниципального образования первого созыва, но не позднее 01.01.2009 года» следует заменить словами «и до дня вступления в должность его главы».	Из заключения ГПУ	Принять
11.	Ст.6	Исключить часть 3.	Из заключения ГПУ	Принять
12.	Ст.7	В части 1 слова «должно быть завершено не позднее 1 января 2009 года» заменить словами «осуществляется в порядке, установленном <b>федеральным, краевым законодательством и уставом нового муниципального образования</b> ».	Из заключения ГПУ	Принять в согласован ной редакции
13.	Ст.7	Пункт 1 изложить в следующей редакции: <b>«Формирование органов местного самоуправления нового муниципального образования должно быть завершено не позднее 01 января 2009 года.»</b>	Губернатор края	Принять в согласован ной редакции
14.	Ст.7	В пункте 2 слова «Советом депутатов» заменить словами <b>«представительным органом нового муниципального образования (далее - Совет депутатов)»</b> .	Губернатор края	Принять
15.	Ст.7	Части 2.1-2.9 исключить.	Из заключения ГПУ	Принять

16.	Ст.7	В подпункте 2.5 пункта 2 слова «депутатов соответствующего представительного органа по отношению к числу голосов, поданных за других кандидатов» исключить.	Губернатор края	Учтена поправкой № 15
17.	Ст.7	В части 5 слова «созыва представительного органа» заменить словами <b>«вступления в должность главы».</b>	Из заключения ГПУ	Принять
18.	Ст.7	В части 6 исключить слова «депутаты Законодательного Собрания Пермского края, депутаты Земского собрания Пермского муниципального района, представляющие органы местного самоуправления Култаевского сельского поселения и Нижнемуллинского сельского поселения».	Из заключения ГПУ	Принять
19.	Ст.7	Пункт 8 изложить в следующей редакции: <b>«Выборы депутатов представительного органа нового муниципального образования назначаются, организуются и проводятся территориальной избирательной комиссией Пермского муниципального района.».</b>	Губернатор края	Принять
20.	Ст.7	Пункт 9 исключить.	Губернатор края	Принять
21.	Ст.8	Статью 8 исключить.	Из заключения ГПУ	Принять
22.	Ст.9	В пункте 1 слова «главой нового муниципального образования после его вступления в должность» исключить.	Губернатор края	Принять
23.	Ст.9	Исключить части 2-4.	Из заключения ГПУ	Принять
24.	Ст.9	В пункте 2 слово «временной» исключить.	Губернатор края	Учтена поправкой № 23

25.	Ст.9	Пункт 3 изложить в следующей редакции: <b>«Структура органов местного самоуправления нового муниципального образования определяется представительным органом нового муниципального образования и закрепляется в уставе муниципального образования.».</b>	Губернатор края	Принять
26.	Ст.9	Пункт 4 исключить.	Губернатор края	Учтена поправкой № 23
27.	Ст.11	Часть 2 исключить.	Из заключения ГПУ	Принять
28.	Ст.12	Исключить из текста рассматриваемого проекта и оформить предусматриваемые ею изменения отдельным законопроектом.	Из заключения ГПУ	Принять